

---

## **В Верхнебуреинском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочих на очистных сооружениях в п. Новый Ургал**

Следственным отделом по Верхнебуреинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ.

По информации следствия, 27.09.2021 в дневное время во время производства слесарных работ на очистных сооружениях п. Новый Ургал произошел хлопок газовоздушной смеси, вследствие чего погибли двое работников предприятия.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются свидетели, устанавливаются обстоятельства случившегося, в ходе расследования будет дана оценка соблюдению правил безопасности на производстве.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1613179>